

## **ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ**

Индустриальным районным судом г. Барнаула житель города признан виновным в приобретении и хранении на территории Индустриального района наркотического средства в значительном размере.

В ходе судебного заседания установлено, что мужчина через приложение Телеграмм, установленное в его мобильном телефоне приобрел наркотическое средство, которое стал хранить непосредственно при себе, однако недалеко от места приобретения, в связи с его поведением был задержан сотрудниками полиции и доставлен в отдел полиции, где в ходе личного досмотра было изъято наркотическое средство и мобильный телефон, в котором имелись данные подтверждающие обстоятельства приобретения им наркотического средства.

Приговором Индустриального районного суда г. Барнаула мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей, мобильный телефон, принадлежащий виновному и использованный им при совершении преступления, конфискован и обращен в собственность государства.

**Помощник прокурора Индустриального района г. Барнаула  
Ирина Цейтлер**